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Pravidla pro prezenční výuku skupin žáků prvního stupně na ZŠ Rudolfa Koblice 

Tato pravidla vychází z metodického pokynu MŠMT o Ochraně zdraví a provozu základních škol v období 

do konce školního roku 2019/2020 resp. do 26. 6. 2020 a řeší podmínky, za kterých mohou žáci 1. stupně 

docházet do budovy školy od 25. 5. 2020. Umožnění docházet do budovy školy žákům 1. stupně je 

vedeno snahou snížit rozdíly v domácí přípravě žáků při distanční výuce a je převážně určeno žákům, 

kteří z jakýchkoliv důvodů potřebují pomoci s distanční výukou. Účast ve škole je nepovinná, distanční 

výuka bude dál probíhat jako doposud. 

 

1 Přihlášení k prezenční výuce 

 Do budovy školy bude umožněn vstup pouze těm žákům, jejichž zákonní zástupci odevzdají 

závaznou přihlášku k docházce žáků 1. stupně na vzdělávací a zájmové aktivity a zároveň 

čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění,  

 Oba dokumenty budou rozeslány rodičům třídními učiteli, je možné si je rovněž stáhnout na 

stránkách školy nebo vyzvednout ve škole od 8.00 do 14.00. Přihlášku je třeba doručit do školy 

buď elektronicky v naskenované formě na emailovou adresu třídního učitele, případně 

opatřenou elektronickým podpisem, datovou schránkou, nebo písemně do schránky na 

budově školy a to nejpozději do pondělí 18. 5. 2020 do 10.00. Na později doručené přihlášky 

již nebude brán zřetel, 

 Čestné prohlášení odevzdají děti vyučujícímu v písemné podobě v pondělí 25. 5. 2020 při 

prvním příchodu žáka do školy. 

2 Organizace vzdělávacích aktivit s ohledem na ochranu zdraví 

Ministerstvo zdravotnictví stanovilo následující rizikové faktory: 

 Věk nad 65 let s přidruženými chronickými chorobami. 

 Chronické onemocnění plic (zahrnuje i středně závažné a závažné astma bronchiale) 

s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou. 

 Onemocnění srdce a/nebo velkých cév s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou 

např. hypertenze. 

 Porucha imunitního systému, např. 

 při imunosupresivní léčbě (steroidy, HIV apod.), 

 při protinádorové léčbě, 

 po transplantaci solidních orgánů a/nebo kostní dřeně, 

 Těžká obezita (BMI nad 40 kg/m2). 

 Farmakologicky léčený diabetes mellitus, 

 Chronické onemocnění ledvin vyžadující dočasnou nebo trvalou podporu/náhradu funkce 

ledvin (dialýza), 

 Onemocnění jater (primární nebo sekundární). 

Do rizikové skupiny patří žák, který osobně naplňuje alespoň jeden z uvedených bodů nebo pokud 

některý z bodů naplňuje jakákoliv osoba, která s ním žije ve společné domácnosti. Doporučuje se, aby 

zákonní zástupci zvážili tyto rizikové faktory, pokud žák patří do rizikové skupiny, a rozhodli o účasti 

žáka na vzdělávacích aktivitách s tímto vědomím. 
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2.1 Vstup do budovy školy a pohyb ve škole 

 Žáci se neshromažďují před budovou školy, přicházejí přesně v určený čas, který bude stanoven 

pro různé skupiny jinak,  

 Pro všechny osoby nacházející se před školou platí povinnost zakrytí úst a nosu,  

 U hlavního vchodu si žáky vyzvedne pověřený pedagogický pracovník, 

 Vstup do budovy školy bude umožněn pouze žákům, nikoliv doprovázejícím osobám, 

 Pedagogové odvedou žáky do tříd po skupinách, aby nedocházelo ke kontaktu mezi skupinami, 

 Všichni žáci i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách roušky, 

 Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky, 

 Žák se pohybuje pouze ve svém patře, musí dbát přesně pokynů zaměstnanců školy, 

 Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich opakované nedodržování je 

důvodem k nevpuštění žáka do školy resp. k vyřazení žáka z prezenčního vzdělávání, 

 Přesuny skupin žáků, pohyb na chodbách, návštěva toalet či společných prostor bude 

organizována tak, aby byly minimalizovány kontakty jak mezi skupinami, tak jednotlivci včetně 

zaměstnanců školy, 

 Při přesunech bude snaha dodržet rozestupy 2 metry vždy, kdy to bude možné (nejméně 1,5 

metru), 

 Dezinfekční prostředky na ruce budou umístěny při vstupu do školy, na toaletách a přidělovány 

do tříd. Doporučujeme nosit si i vlastní, 

 Žáci, kteří nebudou pokračovat v odpoledním bloku, opustí školu stejným vchodem, jakým 

přišli, a nebudou se shromažďovat v prostorách školy ani před školou. 

2.2 Dodržování hygienických podmínek ve třídě 

 Ihned po příchodu do třídy musí každý použít dezinfekci na ruce. Doporučuje se i předchozí 

umytí rukou (důkladně 20 až 30 sekund vodou a tekutým mýdlem), 

 Složení skupin žáků se stanoví předem a je neměnné i pro odpolední blok. Je nutné vyhnout se 

jakýmkoliv změnám ve složení skupiny žáků,  

 Maximální počet žáků ve skupině žáků je 15 s tím, že je nezbytné dodržet zásadu jeden žák 

v lavici ve třídě,  

 V průběhu pobytu ve třídě si žák smí sundat roušku pouze po svolení pedagoga s tím, že je 

třeba zachovat rozestup 2 metry (nejméně 1,5 metru). Pokud dochází k bližšímu kontaktu 

(např. při skupinové práci), musí se roušky nosit i ve třídě,  

 Po sejmutí si každý žák ukládá roušku do sáčku,  

 Lavice budou rozmístěny tak, aby byl zachován požadovaný rozestup,  

 Žáci si po každém vzdělávacím bloku vydezinfikují nebo umyjí ruce ve své třídě,  

 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-

19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce 

dýchacích cest), nesmí do školy vstoupit,  

 Pokud žák začne vykazovat některý z možných příznaků COVID-19 ve škole, bude ihned 

umístěn do samostatné místnosti a bude kontaktován zákonný zástupce k okamžitému 

vyzvednutí žáka. Je tedy nutné, být po celou dobu přítomnosti dítěte ve škole k zastižení na 

telefonu, který uvedou zákonní zástupci v přihlášce,  

 O podezření informuje škola spádovou hygienickou stanici. Ostatní žáci pak budou umístěni do 

jiné místnosti nebo budou přesunuti ven s povinným nošením roušky, dokud nebude známý 

zdravotní stav indisponovaného žáka. 
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3 Organizace vzdělávacích aktivit 

 Vzdělávací aktivity se realizují pro skupiny žáků, které mohou být tvořeny žáky různých tříd a 

ročníků, 

 Maximální počet žáků ve skupině je 15, 

 Složení skupin je neměnné po celou dobu umožnění přítomnosti žáků ve škole do 26. 6. 2020. 

O zařazení žáků do skupin rozhoduje ředitel školy. Žáka nelze zařadit do školní skupiny později 

než k 25. 5. 2020. Pokud se do jedné skupiny (třídy) bude hlásit více jak 15 dětí, bude zřízena 

další skupina, v níž budou žáci různých tříd. Rozdělení žáků bude rozhodnuto losem, 

 Vzdělávací aktivity budou organizovány pravidelně každý pracovní den, 

 Vzdělávací aktivity jsou rozděleny na dopolední a odpolední část. Cílem dopolední části bude 

zajistit vzdělávání žáků v obsahu, který je žákům zadáván i formou distančního vzdělávání. 

Cílem odpolední části bude zajistit zájmové vzdělávání pro děti za běžné situace docházejících 

do družiny, 

 Vzdělávací aktivity budou zajišťovat pedagogičtí pracovníci. V dopolední části to budou třídní 

učitelé nebo učitelé II. stupně. Odpolední blok budou přednostně zajišťovat vychovatelé a 

asistenti pedagoga, 

 Ranní družina nebude poskytována, 

 Obsah a forma všech vzdělávacích a zájmových aktivit bude volena tak, aby byla zajištěna 

hygienická epidemiologická opatření, 

 Škola povede evidenci o docházce žáků do skupin. Zákonný zástupce bude muset nepřítomnost 

žáka neprodleně omluvit a v případě nepřítomnosti žáka delší než 3 dny bude muset sdělit 

důvody nepřítomnosti a to, zda bude žák nadále do skupiny docházet. Absence se nebude 

započítávat do absence uváděné na vysvědčení, 

 Výuka tělesné výchovy v běžné podobě nebude možná, 

 Zařazení relaxačních chvilek a pobyt na pozemku školy bude vhodně zařazován. Aktivity mimo 

areál školy jsou zakázány, 

 Začátek vzdělávacích aktivit předpokládáme mezi 8.00 a 8.30. Upřesníme ho podle počtu 

přihlášených žáků tak, aby se před školou minimalizovalo mísení žáků z různých skupin, 

 Dopolední část bude naplánována na 4 vyučovací hodiny. Odpolední část nejdéle do 16.00, 

 Přesný rozvrh zveřejníme podle počtu přihlášených žáků nejpozději 22. 5. 2020. 

4 Podmínky školního stravování 

V případě, že to organizační podmínky dovolí, bude školní stravování realizováno takto: 

 V jídelně se při výdeji jídla nesmí potkávat žáci z různých skupin. U stolu sedí pouze jeden žák, 

 Před vstupem do jídelny si každý žák umyje ruce či použije dezinfekci na ruce, 

 Rouška se odkládá pouze při samotné konzumaci jídla a pití, a to do vlastního sáčku, 

 Pokrmy bude vydávat určený pracovník včetně čistých příborů, 

 Po každé skupině bude jídelna dezinfikována, 

 Platba obědů bude možná pouze bezhotovostně. Pokud takto obědy neplatíte, kontaktujte 

vedoucí jídelny: jidelna@2zskadan.cz, 474316432.   
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